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予算決算常任委員会〈前期全体会〉会議録 

 

令和７年６月６日（金） 

 

令和７年６月６日（金）午後３時３０分から予算決算常任委員会〈前期全体会〉を第一委員

会室に招集した。 

 

○ 出席した委員は、次のとおりである。 

  委 員 長  丸山 国一    副委員長  矢崎 友規 

  委  員  中村 勝彦          日向  正 

岡部紀久雄          高畑 一幸 

        青柳 好文          髙野 浩一 

飯島 孝也          小林真理子 

平塚  悟          相沢 俊行 

小野 公秀          佐藤 浩美 

有賀 公子          荻原 哲也 

○ 欠席した委員 

  なし 

〇 委員以外で出席したものは、次のとおりである。 

  議  長  廣瀬 明弘 

〇 説明のため出席したものは、次のとおりである。 

政策秘書課長   丹澤 英樹 

総 務 課 長   志村 裕喜 

財 政 課 長   田口  俊 

税 務 課 長   飯島  泉 

市 民 課 長   河村  敬 

福祉総合支援課長   土橋 美和 

介護支援課長   古屋 勇司 

子育て支援課長   矢口 成彦 

観光商工課長   林  正樹 
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農林振興課長   有賀  博 

教育総務課長   清水  修 

生涯学習課長   小林 好彦 

財 政 課   中村 明博 

○ 職務のため出席した者は、次のとおりである。 

  議会事務局  書記  姫野 敏樹  清雲 敬祐 

〇 会議に付された案件は、次のとおりである。 

  議案第４３号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第２号） 

 

〔開会 午後 ３時３０分〕 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、本会議終了後、ご苦労さまです。 

   初めに、議会広報編集委員会から撮影の申出があり、これを許可しておりますのでご承

知願います。 

   ただいまの出席委員16人、定足数に達しておりますので、これより予算決算常任委員会

を開会いたします。 

────────────────────────────────────────── 

議長挨拶 

○ 委員長（丸山国一君）  初めに、議長が見えておりますので、挨拶を受けます。 

○ 議長（広瀬明弘君）  議会初日終了後でございますが、本当に予算決算常任委員会、し

っかり当局のほうも説明をしていただき、委員が理解できますようよろしくお願いした

いと思います。 

────────────────────────────────────────── 

開 議 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、これから本日の会議を開きます。 

   本日の議題につきましては、本日の本会議において当委員会に審査を付託された議案第

43号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第２号）について、審査に先立ち、当局より

詳細な事前説明をいただき、委員間では資料の請求について共有を図りたいと思います

のでお願いいたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第４３号 
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○ 委員長（丸山国一君）  それでは、初めに、第１表歳入歳出予算補正のうち歳入全款に

ついて、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、説明がありました歳入全款について、資料請求を求める

委員は発言をお願いいたします。 

   歳入について資料請求はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、歳入全款についての説明は以上といたしま

す。 

   次に、歳出に入ります。 

   第２款総務費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、説明がありました第２款総務費について、資料請求

を求める委員は挙手をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  １項６目の楽天のプロモーションイベントの詳細が分かるよう

な資料があるようでしたら頂きたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長、どうですか。資料はございますか。 

   丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お答えいたします。 

   資料がございますので、ご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  １項14目の市制祭、ぶどうの丘ということで、コンサートの概
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要が分かるものがあるようでしたら頂けますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お答えいたします。 

   コンサートの実施については、生涯学習課で担当しております。そちらのほうから、こ

のコンサートの現時点での内容等は提出いただけるものと考えております。 

（「休憩をお願いします」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  休憩いたします。 

休憩 午後 ３時５６分 

─────────── 

再開 午後 ３時５７分 

○ 委員長（丸山国一君）  再開いたします。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

   中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  ２款１項７目の移住定住推進事業費、先ほど県からのということ

もあったのですけれども、詳細が分かる資料があればと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  こちらの制度について、現時点での資料ございますので、

ご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございますか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第２款総務費についての説明は以上といたします。 

   次に、第３款民生費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋課長、先ほどの障害者福祉の給付金のシステム、先ほど聞

けばよかったのですけれども、市のほうでこういったものを、国が間違っているという

チェックとかというのは、それはできないということですね。それは、全くできないと

いうことですか。 
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   土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  お答えいたします。 

   システム上の内容につきましては、国から示されたもので合っているかどうかというこ

とは、内容は確認できません。 

   以上です。 

○ 委員長（丸山国一君）  確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、説明がありました第３款民生費についての資料請求

を求める委員は、内容の発言をお願いします。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  １項４目の在宅高齢者生活支援事業費で、介護予防活動用貸出物

品備品ということで予算が計上されていますけれども、通いの場運営団体への貸出しと

いうことを考えているということですけれども、通いの場運営団体のやっている事業の

内容というものを説明していただけるような、幾つか団体があると思うのですが、説明

できるような、概要の分かる資料をお出しいただけますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  概要の分かるような資料をご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  ３項１目生活保護運営対策事業費のシステム改修というところで、

生活扶助費の見直し、被保護者調査の項目変更ということがあるということですが、そ

の内容について分かる資料をお出しいただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  改修の内容につきまして、お示しできると思います

のでご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求をされる委員はいらっしゃいますか。 

   髙野委員。 

○ 委員（髙野浩一君）  ３目の保育所費で、先ほどの説明の内容が解体設計業務委託料な

のですけれども、設計を委託するという理解でいいのかと、それとあとは、二つの建物

があるので、それぞれの内容が分かるような資料を頂けたらと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  矢口子育て支援課長。 
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○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  お答えをさせていただきます。 

   資料のほうにつきましては、両保育所の解体設計業務の内容が分かるものということで、

予算規模としましては入札案件になりますので、詳細はちょっとお示しすることがなか

なかできないと思うのですが、大まかに言えば解体の設計の経費と、あとアスベストの

調査を約81か所行いますので、その経費になります。 

○ 委員長（丸山国一君）  入札に関わることをこの時点で出すと、よくないだろうという

ことですね。よろしいでしょうか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  なければ、第３款民生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第６款農林水産業費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  新規就農者育成総合対策事業ということで、認定新規就農者への

支援をするということですけれども、その支援の内容が分かる資料というのがあれば、

お示しいただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  まだ確認事項です。 

○ 委員（飯島孝也君）  すみません、勘違いしました。 

○ 委員長（丸山国一君）  確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第６款農林水産業費の資料請求ということで、再度、

飯島委員からお願いいたします。 

○ 委員（飯島孝也君）  すみません、申し訳ないです。 

   新規就農者ということで、認定新規就農者に対する育成する事業ということですけれど

も、その内容が分かる資料をお出しいただきたいと思います。 

   もう一つ、地域おこし協力隊への起業支援の補助内容、それも資料として提供していた

だきたいというふうに思います。お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 
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○ 農林振興課長（有賀 博君）  詳細の資料のほうを提出したいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  ４目のワイン振興費のＫＯＪの事業に対して、プロモーション活

動の補助ということでありますけれども、ＫＯＪのほうで、先ほどの説明だとシンガポ

ール等にということがありましたので、その補助金の対象となる事業、概要等、分かる

ような資料を、前回ロンドンのときにも頂いていますので、同じようなものをご用意で

きればなと思いますので、資料請求をよろしくお願いいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えさせていただきます。 

   用意をさせていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  なければ、第６款農林水産業費についての説明は以上といたし

ます。 

   次に、第10款教育費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

   高畑委員。 

○ 委員（高畑一幸君）  小学校と中学校が両方あるのですけれども、学校教育の理科教育

設備備品というもの、これはどうしてここへ来て、小学校、中学校の設備を新しくつく

るのか、今までしていなかったから新設するのか、どんな様子だったのかちょっと分か

らないので、どういうものを購入するのか聞きたいなと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  高畑委員、質問になります。確認だけですから。 

   この後、資料請求してください。 

   それでは、確認事項はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  なければ、ただいま資料請求ということでございますので、高

畑委員のほうから資料請求をお願いいたします。 
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○ 委員（高畑一幸君）  教育総務課長、本当に分からないので、そういうものはどういう

ものを購入するのかということをちょっと知りたいので、資料をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   先ほど申し上げたとおり、理科教育振興法という法律に基づいて整備をしなければなら

ないものというのが学校で決まっておりますので、そのことに対して各学校でどのよう

なものを購入するかというところで、金額等はちょっと申し上げられないかもしれませ

んが、資料のほうは用意をさせていただければと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   青柳委員。 

○ 委員（青柳好文君）  ３項中学校費の塩山中学校体育館の給水管が漏水したための工事

請負費というのが先ほど説明があったのですけれども、その辺のもし分かる範囲の資料

等が提示できればお願いしたい。どの部分でどういうところを工事するのかというとこ

ろ。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   簡単な図面ではございますが、施工場所等は用意することができるかと思いますので、

そちらを用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  １項２目のフリースクール利用者支援事業の概要が分かる資料を

お出しいただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   補助金ということでございますので、補助金の交付要綱等もございますので、改めて資

料提供をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  なければ、第10款教育費についての説明は以上といたします。 

   次に、第２表地方債補正について、当局の説明を求めます。 
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（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、地方債補正について、資料請求を求める委員は発言をお

願いいたします。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、第２表地方債補正についての説明は以上と

いたします。 

   以上で、議案第43号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第２号）についての説明を

終了いたします。 

   なお、資料請求につきましてですけれども、先ほど資料請求等をお忘れの方は、本日５

時までに、資料請求があれば事務局へ申し出ていただきたいと思います。 

   以上をもって本日の議題は終了いたしました。 

   次回の予算決算常任委員会は、６月25日、午前10時から開きます。 

   質疑からとなっておりますのでご承知願います。 

   本日はこれをもって散会いたします。 

   副委員長に挨拶をお願いいたします。 

○ 副委員長（矢崎友規君）  お疲れさまでした。 

   当局におかれましては、説明いただきありがとうございました。 

   以上をもちまして予算決算常任委員会を閉会といたします。 

〔散会 午後 ４時１３分〕 

 


